
 

ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL, 

CASA JAIME RIBEIRO DELGADO, SÂO JOSÉ DO SABUGI - PB. 

Aos dez dias do mês de junho de dois mil e vinte um (10/06/2021), às nove horas (09h00minhs) na Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de São José do Sabugi – PB reuniram-se os senhores vereadores 

sob a presidência da vereadora Idalete Nóbrega da Costa. A senhora presidente cumprimentou a todos 

os presentes, e convidou a vereadora Maria Gorete para fazer a leitura Bíblica, Salmo 23. Logo após 

solicitou do primeiro secretário que fizesse a chamada nominal dos Vereadores presentes. Tendo 

número suficiente de membros foi aberta a sessão e feita a leitura da Ata anterior que após lida e 

achada conforme será assinada pelos vereadores presentes. Na sequência foi feita a leitura da matéria 

oriunda do Poder Executivo e Legislativo. A senhora presidente fez suas considerações iniciais e 

facultou a palavra aos demais membros que fez seus pronunciamentos. Em seguida foi feita a leitura do 

parecer Legislativo e Jurídico sobre as diretrizes para elaboração da Lei Orçamentária para o exercício 

de 2022 que foi aprovado por unanimidade; em seguida os Pareceres Legislativo e Jurídico sobre o 

Projeto de Lei que dispõe sobre o reconhecimento da Serra do Exú como patrimônio natural, histórico e 

cultural do município, foi aprovado por unanimidade, também como o Projeto de Lei que Institui o dia 

municipal do ciclista no âmbito do munícipio, foi aprovado por unanimidade. Logo após foi feito uma 

Moção de Pesar pelo falecimento do jovem Rafael Barbosa da Silva e pelo ex-vereador deste município 

Antônio Mascena dos Santos.  Continuando foi colocado os seguintes requerimentos em votação: 1. 

Requerimento solicitando do Executivo, do Governador da Paraíba e do Secretário de Saúde a inserção 

dos profissionais do SUAS no grupo prioritário do Plano de Vacinação do Covid19 ( de autoria da 

vereadora Idalete); 2. Requerimento que dispõe sobre a conservação da Lavanderia Pública da 

comunidade Brejinho (de autoria do vereador Joelson); 3. Requerimento que dispõe sobre a concessão 

de licença-prêmio aos servidores efetivos deste munícipio (de autoria do vereador Makson). Todos 

aprovados por unanimidade. Todos os vereadores fizeram suas considerações sobre os projetos 

aprovados e usou da palavra a Secretaria de Assistência Social que reforçou sobre a prioridade da 

vacinação no SUAS. A palavra foi concedida a todos os vereadores para fazerem suas considerações 

finais. A senhora presidente informou sobre o encerramento do primeiro período ordinário e informou 

que estará de recesso parlamentar e caso seja solicitado para reunião extraordinária os mesmos serão 

convocados. Destaca que a Câmara Municipal permanecerá aberta e com atendimento ao público 

normalmente. A senhora presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos 

da presente sessão. Plenário da Câmara em 10 de Junho de 2021. Gizela de Araújo Silva - Secretária 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


